

**Kategorija:** Sexy Veš

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00140

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte čarobni dodir koji će vašem izgledu doneti dodatnu dozu privlačnosti sa našim **Čarapama za celo telo**. Ovaj sofisticirani komad donjeg veša je savršeno dizajniran da istakne vašu jedinstvenu ličnost i pruži vam osećaj neodoljivosti u svakom trenutku. Izrađene od vrhunskog najlona, naše čarape ne samo da će obaviti vaše telo nežno kao svila, već će i oblikovati vašu figuru, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i elegantno.

Zadivljujući dizajn ovih **Čarapa za celo telo** nudi klasičnu crnu boju koja savršeno ističe vašu figuru i dodaje dozu misterije svakom izgledu. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu priliku ili želite da se osećate posebno tokom svakodnevnog dana, ove čarape su idealan izbor. S dostupnim veličinama od S do L, pružamo opcije koje odgovaraju svakoj građi, omogućavajući vam da pronađete savršen fit koji će obaviti vaše telo u neodoljivom sjaju.

Nije samo stil ono što čini naše **Čarape za celo telo** posebnima; posvećeni smo kvalitetu i dugotrajnosti. Noseći prestižni brend Penthouse, možete biti sigurni u to da će naš proizvod pratiti svaki vaš pokret sa lakoćom i udobnoću. Sa težinom od samo 0.13 kg, ovi čarape su savršene za nošenje tokom celog dana, pružajući vam osećaj slobode dok se krećete.

Prihvatite izazov i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu. Naše **Čarape za celo telo** su više od običnog donjeg veša; one su poziv na istraživanje vaših senzualnih dimenzija. Uživajte u osećaju lakoće, udobnosti i sofisticiranosti dok se pripremate da impresionirate svojom pojavom. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša kupovina ostati privatna, tako da možete bezbrižno uživati u svom eleganciju.

Neka svaki trenutak bude poseban uz naše **Čarape za celo telo**. Obogatite svoju kolekciju ovog izvanrednog komada i otkrijte nove načine izražavanja svoje zavodljivosti. Vi zaslužujete najbolje, a naše čarape su tu da vas podignu na novi nivo samopouzdanja i senzualnosti. Ne čekajte više –

vaše putovanje ka otkrivanju nove dimenzije stila i senzualnosti počinje danas. Dodajte ovoj jedinstvenoj kolekciji još jedan neodoljiv komad i uživajte u svakom trenutku koji donosi zadovoljstvo i uživanje.

Posetite našu online prodavnicu i izaberite one **Čarape za celo telo** koje će obogatiti vašu garderobu i učiniti svaki dan posebnim. Osećajte se neodoljivo i zavodljivo uz našu ponudu, jer vaša senzualnost zaslužuje savršen komad. Pronađite svoj savršeni fit i doživite osećaj koji će vas osloboditi i inspirisati!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00140
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015569
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------